Qualiaufgabe 2009 Aufgabengruppe I

Lise die folgende Gleichung:

6x—w: 3 -(x+5)+,lx
4 2
Lésung der Gleichung
x5 _ o (x+6)+ 1 Klammer ausmultiplizieren
4 2
6x — X ; 40 3184 05x Mit Hauptnenner 4 multiplizieren
Gr 4—"T —3x 4418-4+05x -4 K
24 x-8x+40=12x+72+2x zusammenfassen
lex+40  =14x+72 /-14 x isolieren)
2x + 40 =72 /-40
2x =32 /2
x = 16
Qualiaufgabe 2009 Aufgabengruppe T

Liise die folgende Sleichung:
(27x +19,2): 6-8,25=08 - (10+05x) - (3x-6): 4

Ldsung der &leichung

0,8 (10+05x)- (3x-6): 4 Klammern ausmultiplizieren/
' ausdividieren

(27x+192): 6 - 8,25

4hx+32-825 = B8+04x -07bx~+10 Zusammenfassen
4B x-50h = 08K -(03Bx 4+ 0,38 % isolieren)
485 x-505 = 05 /+5,05

4 85x - 1455 /: 485




